

以音乐为名 打造城市『有声名片』

「蛤蜊青年」大学生跨年演唱会上演 唱响西海岸新区新活力



演唱会吸引众多市民前来观看。



乐队在“蛤蜊青年”大学生跨年演唱会上表演。



乐队进行精彩的表演。

早报12月24日讯 璀璨的灯光、激昂的音乐、欢快的舞蹈以及一阵高过一阵的欢呼声……12月23日至24日,由青岛报业传媒集团、共青团青岛西海岸新区委员会、青岛西海岸新区灵珠山街道、蛤蜊青年人才俱乐部(GALA CLUB)主办;青岛早报和碧乐汇灵珠店承办的“蛤蜊青年”大学生跨年演唱会在青岛灵珠碧乐汇隆重上演。活动旨在以“音乐”为媒,吸引年轻才俊齐聚岛城,用音乐书写自己的人生华章,开启青岛文旅的新篇章。

激情演唱拉满超燃氛围

冬日的青岛,虽然寒冷却不失浪漫。12月23日晚6点,当绚丽多彩的灯光在碧乐汇灵珠店1号门广场亮起,音乐奏响,人们聚集到舞台周围,欢快的节奏瞬间点燃了全场的热情。在随后的几个小时里,现场观众们共同欣赏了一场充满青春活力与喜庆气氛的视听盛宴。

音乐会上,多支乐队相继演唱了《Price Tag》《花海》《告白气球》等脍炙人口的歌曲,现场气氛高潮不断,多元的音乐、炫酷的舞台、专业的演出,引得台下观

众跟着节奏一起摇摆,感受音乐的魅力。一位观看演出的山东科技大学大学生对今年的跨年演唱会赞不绝口,“我觉得这么多人聚在一起感受音乐的氛围特别好,演出现场唯美浪漫,歌声美妙动听,这就是我要的青春主场。”

此次“蛤蜊青年”大学生跨年演唱会汇聚岛城12支优秀乐队,各乐队在舞台上展示自己的音乐才华和独特魅力。随着一首首流行歌曲引发的集体大合唱,将现场渲染成一片热闹欢腾的海洋。“很久没有这么放松了,乐队演唱的歌曲很好听,现场的气氛也很热闹,感谢青岛早报和碧乐汇灵珠店为我们带来这场视听盛宴。”观众江瑾云说。

音乐为媒让青年汇聚青岛

这不仅是一场跨年演唱会,更是一场属于青春的律动!记者现场采访得知,12支乐队中有多支是来自岛城高校,他们在舞台上展示了当代青年自信自强、刚健有为的精神风貌和青春风采。多支乐队的多名队员表示,“青岛是一座青春之城,有众多的高校和学子,唯有在城市与青年的碰撞中才能融入城市、建设城市,进而让这座城

市迸发出无限的可能。”

“温暖的灯光和伙伴们的笑脸,让我更有回家的感觉。”赶来参加音乐节的张同动情地说。张同来自宁夏,四年本科生涯让他爱上了青岛这座城。毕业时,正是共青团青岛西海岸新区委员会打造的青年驿站,给他提供了一系列“面对面”就业服务,让他在新区就业、扎根。近年来,随着“人才强青”计划的持续推进,共青团青岛西海岸新区委员会不断营造适合青年人才的安居乐业环境和成长发展空间,为新区更好地汇聚青年人才提供强有力支撑。

人才因城市而成就,城市因人才而荣光。蛤蜊青年人才俱乐部(GALA CLUB)相关负责人告诉记者,俱乐部作为西海岸新区首个城市青年人才成长平台“蛤蜊青年磁场”旗下品牌,旨在不断提高青年人才在新区的参与感、归属感,“音乐可以激发青年不断奋斗的力量,我们希望以音乐为媒,吸引更多的年轻才俊齐聚岛城,用音乐书写自己的人生华章,开启青岛文旅的新篇章。”

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)



扫码观看 演唱会现场

早报12月24日讯 12月22日,“如光·致远 相伴成长”市南区首届班主任节专场新年音乐会在青岛音乐厅完美收官。市南区中小学、幼儿园优秀班主任代表和

家长、学生、居民代表近450人观看演出。为扎实推进全环境立德树人工作,营造社会各界理解支持、尊重关爱班主任的良好风尚,进一步展现市南区师生向真、向善、向美、向上的美育教育工作

成果和水平,当天来自市南区11所学校的“校园打击乐联盟”的300余名小演奏家们,用跃动的节拍为市南区首届班主任节专场新年音乐会奏响最美乐章!

燃动“击”情 精彩奏响 市南区首届班主任节专场新年音乐会举行

本场新意叠出的音乐会,是市南区“校园打击乐联盟”的首秀。从音色清脆悦耳的马林巴,到充满活力、激情震撼人心的中国鼓,再到增添力量和韵律感的小

军鼓,以及神奇的颤音琴和充满异域风情的康佳鼓、牛铃……数十种打击乐器在小演奏家们的手中流淌出优美的旋律。学生们以《非洲交响曲》《鸣响》《雄狮少年》《穿行》《精忠报国》《闪耀的海》《鼓威》《西蒙进行曲》《扇鼓龙腾》《渔舟凯歌》等曲目,带给观众无限的震撼与感动,现场气氛热烈,赢得了在场教师、家长、社区居民的阵阵掌声。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)